
GAMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO

ESTADO DO PARANÁ

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO - PR.

PROTOCOLO

N": 126/20

Data: 14/06/20

Hora: 08:25

Visto: Adejacir

FEDIDO DE INFORMAÇÃO

EMENTA: Solicita informações sobre as ações de combate ao Covid-

19.

Os vereadores Fernando Feppes, Raphael Sampaio e Luiz Carlos

Amâncio, em conformidade com art. 113, 3° e inciso IX do Regimento interno em consonância

com art. 64 - inciso XVII da Lei orgânica do município solicita as informações abaixo:

1) Queira a Secretaria de Saúde informar se há um Plano Estratégico

de Combate ao Coronavírus em Cornéiio Procópio (planejamento de contingência)?

2) Enviar cópia do Plano de forma detalhada e informar em que fase

se encontra esse Plano?

3) Se existe uma Comissão que ajudou a confeccionar esse Plano e se

a mesma vem ajudando nas tomadas de decisões com relação a aplicação e gerenciamento desse

Plano? Favor enviar o ato administrativo de constituição dessa Comissão.

4) Quem compõe essa Comissão e que setores representam?

5) Queria informar se está havendo gerenciamento, mapeamento,

monitoramento, rastreamento e isolamento dos casos de Covid-19 e quais tem sido os protocolos

que estão sendo adotados para as pessoas confirmadas e suspeitas?
6) Queira informar de que forma está sendo feito esse gerenciamento,

monitoramento, rastreamento e isolamento dos casos de Covid-19, bem como, se as metas estão

sendo atingidas?

7) Informar o mapeamento epidemiológico por bairro, por idade e

sexo dos contaminados, suspeitos e que estão sob observação?
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8) Queira informar quais tipos de exames estão sendo realizados em

Coméiio Procópio pela Secretaria de Saúde para apuração do Covid-19 e a quantidade de exames

que foram realizados até o presente momento?

9) Queira informar se o Governo do Estado do Paraná repassou

exames para o Município de Coméiio Procópio, o tipo e a quantidade?

10) Queira informar qual o valor repassado em cota única dos recursos

do Bloco de Custeio das Ações e dos Serviços de Saúde a serem disponibilizados aos Municípios,

destinados ao custeio de ações e serviços relacionados à COVID 19 pelo Ministério da Saúde

conforme Portaria 774 de 9 de abril de 2020, e o efetivamente gasto até o presente momento?

11) Que seja informado diariamente à população a taxa de ocupação

das UTIs dos hospitais de Santo Antônio, Arapongas e HU de Londrina, habilitados a atenderem
pacientes de covidl9 de nossa cidade e da região pois o boletim da SESA traz uma taxa de
ocupação para a região Norte a Folha de Londrina trouxe no final de semana que a taxa de ocupação
das UTIs do HU estavam acima de 80%, essa informação sobre capacidade das UTIs é fundamental

pois muitos ainda não entenderam que muitos contaminados ao mesmo tempo inviabiliza o
atendimento nos hospitais de referencia

12) Que seja também informado o número de testes disponíveis para

covid no município, adquiridos pelo município e/ou recebidos do governo estadual pois com a
disparada de casos em nossa cidade a testagem, se possível em numero ainda maior, não deverá
estar comprometida pela falta desses testes.

Justificativa! Os casos de Coronavirus continuam aumentado em

nosso Município, sendo assim faz-se necessário tomar conhecimento qual o Plano Estratégico
adotado para o Município para aperfeiçoarmos as medidas de combate ao Covid-19,

Sala de sessões, 14 de junho de 2020.

Fernando Vanuchi Peppes

Vereador - MDB

Raphael Dias Sampaio
Vereador - DEM

Luiz Carlos Amâncio

Vereador - PSD
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